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Zadanie 1. Oblicz bez użycia kalkulatora. 

a) log$ 1, log√' 2, log)
*
1 b) log+ 49,	log/ 216, log' 512 c) log)

2
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5
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5
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* , log6 √81
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, log 100	√10 , log√5> 1000  i) 
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2
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*
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Zadanie 2. Oblicz bez użycia kalkulatora. 

a) log' 32 + 2 ∙ log6 27 b) 1
3 log? 64 −

2
7 ∙ log' 128 c) log6 9 − log' 8 

d) log? 64 − log4 125 e) log6 √3 + log' 0,5 f) 3 ∙ log√6 9 −	 log5
6
	27 

 

Zadanie 3. Zamień liczbę na logarytm o podanej podstawie. 

 

a) 4 = 	 log6  b) 6 = 	 log'  c) 0 = 	 log/  

d) −2 =	 log  e) 3 = 	 log>,'  f) −1 =	 log√'  

 

Zadanie 4. Oblicz bez użycia kalkulatora. 

 

a) log' 20 + log' 0,2 b) log>,' 75 − log>,' 3 c) log6 6 + log6 B0,75 

d) log? 2 + log? 0,125 e) log7 243 − log7 3 f) log4 1000 − log4 8 

g) log6 54 + log6 1,5 h) log' 144 − log' 9 i) log' 5 + log' 25,6 

j) log6 33 − log6 11 k) 5 ∙ log? 2 +
1
3 ∙ log? 8 l) 2 ∙ log 5 + log 4 

 

Zadanie 5. Na podstawie wzoru 	𝒂𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒃 = 𝒃, oblicz bez użycia kalkulatora. 

a) 4MNO9 7 b) 6' MNOP 4 c) 3	
5
' MNO* ?7 

d) 25	' MNO28 6 e) Q
1
3R	

' MNO* 4 f) 0,008	MNO<,2 ? 
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Zadanie 6. Na podstawie wzoru 	𝒂𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒃 = 𝒃, oblicz bez użycia kalkulatora. 

 

a) 5MNO8 $S5 b) 9MNO* 4T' c) 3	
5
6 MNO* $T	MNO* 55 

d) 100	
5
' MNO 'T5 e) 4	6∙MNO9 4T6 f) 0,2	MNO8 5/S' 

 

Zadanie 7. Na podstawie wzoru 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒃 =
𝐥𝐨𝐠𝒄 𝒃
𝐥𝐨𝐠𝒄 𝒂

 , oblicz bez użycia kalkulatora wartości logarytmów. 

 

a) log$ 32 b) log'+ 81 c) log5
7
3 

d) log√' 128 e) log'4
1
5 f) log5

$
√2 

 

Zadanie 8. Na podstawie wzoru 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒃 =
𝐥𝐨𝐠𝒄 𝒃
𝐥𝐨𝐠𝒄 𝒂

 , oblicz bez użycia kalkulatora wartości logarytmów. 

 

a) 
log' 81
log' 9

 b) 
log 216
log 6  c) 

log+ √3
log+ 81

 

d) 
log4 64

log4
1
4

 e) 
log6 8
log6 32

 f) 
log5? 5
log5? 25

−
log55 64
log55 32

 

 

Zadanie 9. Oblicz. 

a) log4 6 ∙ log/ 19 ∙ log57 25 b) log' 5 ∙ log4 11 ∙ log55 32 c) 125MNO8 /	∙MNOP + 

d) Q
1
4R

MNO2 +	∙MNO: '

 e) 10	MNO* ?	∙ MNO9 7 f) 
log6 7
log6 2

:
log4 7
log4 13

∙
log+ 16
log+ 13

 

 

Zadanie 10. Oblicz wartości logarytmów. 

a) log4(log' 32) b) log/[log4(log? 1024)] c) 4MNO2(MNO* '?6) 

d) Q
1
2 log'

(log 10000)R
MNO2<)[ '>'>	

 e) √2
\MNO8Q

MNO9 6'
MNO9 '

R]
 f) Q

1
3R

MNO9[MNO9 '>TMNO9 4]
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Zadanie 11. Oblicz, w oparciu o reguły działań na logarytmach. 
 

a) 3 ∙ 7MNO: 6 b) 9MNO* 4 c) 2	
5
6 MNO2 $ 

d) 3	
5
' MNO* ' e) 0,04	6 MNO<,2 ' f) 0,16	MNO<,9 ? 

g) 10	
5
6 MNO '+T	MNO 4	 h) 100	

5
' MNO '4T	6MNO ' i) 81	

5
' MNO[ 5' + 6	' MNOP 6 

j) 9	5TMNO* / k) 49	
5
' MNO: 6/T' MNO: 6 l) 10	' MNO 4	 −	49	MNO: ? 

m) 6	'TMNOP 7 + 25MNO8 6 n) 16	' MNO9 √'SMNO96	 o) 8	MNO2 √'9  

p) 
1
2 log+ 36	 −	 log+

6
7	 

q) 
log6 8
log6 2

 r) 
log7 27 + log7 3
2 log' 6 − log' 9

 

s) log' 3 ∙ log6 5 ∙ log4 8 t) 3MNOP 55 ∙ 2MNOP 55 u) 36 log' @2√2
*9

 

v) log?^log7 √81
9 _ w) 

log/ 12 + log/ 3
2 log6 6 − log6 4

 x) 2 log 5 +
1
2 log 16 

y) 
2 log+ 4 + log+ 0,5
log+ 18 − log+ 9

 z) 2MNO+ ∙ 5MNO + a) 
1
3 log4

8
27 + log4 75 − log4 2 

b) 3MNO* /∙MNOP +∙MNO: 7 g) log? 36 − log? 5 +
1
2 log?

25
81 d) log'+^log$ √32

8 _ 

e) 
log4 18 + log4 0,5
log4 12 − 2 log4 2

 h) ^log5? 2 + log5? 7 + 5MNO8 /_
MNO: ' 

 

 

Zadanie 12. 

Wiedząc, że: 𝐥𝐨𝐠𝟕 𝟐 = 𝒂		𝒊	 𝐥𝐨𝐠𝟓 𝟑 = 𝒃, oblicz: 

a) log+ 4 b) log4 27 c) log+ 8 −	 log4 75 

d) 
log+ 14
log4 0,6

 e) log4
25
9  f) log+ 196 
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ROZWIĄZANIA 

 

Zadanie 1. 

a) 0, 2, 0 b) 2, 3, 9 c) −3, 2, 1 d) −3,−2,−4 e) 
4
3 ,
4
5 ,−

4
7 

f) 4,−3 g) −1,−3,−
3
2 h) −

3
2 ,
5
2 , 6 i) −	

5
4 ,−	

5
3   

 
Zadanie 2.  

a) 11 b) −1 c) −	1 d) 0 e) −	
1
2 f) 15 

 
 
Zadanie 3.  

a) 81 b) 64 c) 1 d) 0,01 e) 
1
125 f) √2

2  

 
Zadanie 4.  

a) 2 b) −2 c) 
3
2 d) −1 e) 2 f) 3 

g) 4 h) 4 i) 7 j) 1 k) 3 l) 2 

 
Zadanie 5.  

a) 9 b) 25 c) 7 d) 9 e) 
1
25 f) 64 

 
Zadanie 6.  

a) 40 b) 
25
81 c) 

2
11 d) 

1
50 e) 

125
64  f) 

1
400 

 
Zadanie 7.  

a) 
5
3 b) 

4
3 c) −

1
2 d) 14 e) −

1
2 f) −

1
6 

 
Zadanie 8.  

a) 2 b) 3 c) 
1
8 d) −3 e) 

3
5 f) −

7
10 

 
Zadanie 9.  

a) 2 b) 5 c) 343 d) 
1
4 e) 100 f) 4 
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Zadanie 10.  

a) 1 b) 0 c) 25 d) 1 e) √2 f) 1 

 
Zadanie 11.  

a) 9 b) 25 c) 2 d) √2 e) 64 f) 16 

g) 
3
5 h) 

25
64 i) 21 j) 

1
4 k) 

4
9 l) 9 

m) 13 n) 36 o) B269  p) 1 q) 3 r) 1 

s) 3 t) 11 u) 12 v) −	
1
2 w) 1 x) 2 

y) 3 z) 7 a) 2 b) 9 g) 1 d) −	
1
3 

e) 2 h) 2         

 
Zadanie 12.  
 

a) 2𝑎 b) 3𝑏 c) 3𝑎 − 𝑏 − 2 d) 
𝑎 + 1
𝑏 − 1 e) 2 − 2𝑏 f) 2 + 2𝑎 

     


